業成績平均在七十

校同學,思想純正遴選標準:凡本

薦後,送評審小組評定之。

,講題是「文學運

思及文學危機」。

他將解釋文學人

他第一次的個人油處林肯中心學行,

日至十六日假美新 定於今(十一) 本報訊

專優秀青年,凡本校同學合於下列遴選標準者,可由各系

)中國青年反共救國團將於三、廿九青年節

表揚

合於規定標準

者皆可送審

()擔任計 團負責 爲優秀青年。

人,推動社

團活動

影劇二林照明同學

蹟之一者,得推選

林照明

油畫展

脫穎而出,獲得冤四十多位競爭者中 他獨特的風格,在 並具有左列優秀事

績在八十分以上,

五分以上,操行成

克服現代經濟逆勢 對文藝創

畫展。

的壓力

鮮艶的色彩・形成以成熟的綫條配上

如何運用思維,以

侯立

朝演

並有著述或創造者

。四具有其他優秀

事蹟者。

白努力學術研究, 並有具體績效者。

學位

0

劉繼湘,

現年三十九歲

東人・五十三年畢業

展社會服務工作, 。口熱心公益,推有具體優秀事蹟者

✓,由教育部授予理學博士劉繼湘日前通過博士考試○本報訊)本校地研所○本報訊)本校地研所○本報訊)本校地研所

於十一日上午十時

在仁三〇六室演講

組邀請侯立朝教授

究。

目爲「台灣北部大漢溪河

他這次所提

博士論文題

中華工

專、

後,入本校地研所繼續研大學理學碩士學位。返國 深造,五十八年獲奧勒岡 於聯勤測量學校,後赴美

(本報訊)文藝

華民國五十七年 十月十日創

刊

第

非賣品

社址:中國文化學院 編輯室·二三三

一四七 號 :人行發 竹 喬 泰 : 長 趙 樂 郭 計: 長社副 雲字 崇 高 係關共 公 印:刷 刷 系 學 FI 心中動活生學

校資師格 生前往參觀指

千字爲限,信封左上角並請註明應徵文 國際青年商會秘書處收。文體不拘以三國

Page 1

66

北市郵政信箱三二—一〇二號,台北市 题

1

各康樂性社團皆能 康樂委員會。 責人速將節目內容 參與節目。並請負 送至學生活動中心 「三二九青年自 據本中心表示 師的「一 止。 件字樣。收件日期自卽日起至三月廿日

「大學及獨立

0

於社現出版有時 ababa abab ababa abab

代週刋、新聞週刋

1

?

發給每位老

△據人事室表示 學院教師資料卡」

部。 事室,以便彙集報於近日內速送囘人 尚未繳囘者,請

陳嘉陽 籌備會總幹事 獲選

風俗、文化、藝術

另外,介紹中

616

用。」

「看到

展出

的

1

及台灣風情、地理

133 **133** 

53 58

53 1

610

與唱片。

人、裝苑及原版書 、讀者文摘、貴

夫

中心總幹事陳嘉陽同學榮膺籌備組委員中心總幹事陳嘉陽同學榮膺籌備組委員中心總幹事陳嘉陽同學榮膺籌備組委員中心總幹事陳嘉陽同學榮慶祝青年節。並籌組台北地區大專學生慶祝青年節。並籌組台北地區大專學生慶祝青中心總於事陳嘉朝中心工作及怎樣慶祝青中心總行。由 總務組由師範大學、實踐家專擔任。 目組由淡江學院、台灣大學、國立藝專會總幹事。東吳大學擔任副總幹事。節 中心總幹事座談會於三月九日上午本報訊)台北地區各大專院校學生

圖書,將在華岡設 立服務處。大倫二 設立服務處

> 同學們對畜牧的興趣和認識 望:借這次的展出,能激起

興華

服務組由台北醫學 院、台北女師專、 、崇右企專擔任。 英文雜誌社爲方便 同學購閱該社出版 英文雜誌社 Echo、華岡書城的漢聲英文月刋、 台。 博士書局設有服務 、華岡超級市場及

失華岡寶智銀行存 本票○七九二作廢 本票○七九二作廢 本票○七九二作廢 本票○七九二作廢 款印章乙枚作廢 枚,洪仁寬基本電 △金昌德遺失軍 拾有張麗皎圖章一 **神給證八四八四〇** △華 服務台 一岡實習 銀 眷 行 0

100 1 1 1 100 Pid 1 150 वित वित 稍管見 上

धित हिंदि 。 一言並不算什麼, 我們祇不過是將所知道的畜 我們祇不過是將所知道的畜 業的意義和重要。」 業的意義和重要。」 的「三一校慶」裏,大成館 在風和日麗充滿歡樂氣氛展覽」的一斑。 份力量和時間·爲擴展大衆 仔,犧牲了娛樂,出盡每一 禮堂裏,却有一群畜牧系牛 「首屆畜牧科學圖片 一些對話,可以稍 ·站在那兒向

**杂踴躍而加映了四場,可見預定祇放映三場,結果因觀一是關於乳牛的飼養;原本** 

灣畜牧事業的發展情形,另

影片有二部,一

是介紹台

當時的盛況。

全權策劃展出的戈主任希

們詳細的說明,使我 多幅照片,再加上你 些玩具給牠們娛樂之 要牠多運動,所以放,不致過肥,就必須 加上了一課最有效果 、最深刻的畜牧課程 這麼

洲的

仔細觀看,大約一個多小時片,每幅都附有說明。若是片,每幅都附有說明。若是大馬鹿羊兎等的品種與飼養 才能看完。 大約 ;丹麥、紐西蘭和澳和新化種畜場的介紹 片和影片兩部份;圖居出的內容分成圖 猪、雞的重要疾病; 、乳牛的飼養以及 畜牧發展情形

(本報訊)台北市國際青年商會爲慶 本 月 廿 髒亂徵文 日載稿 10 Big 還要用電腦啊!眞想不到。

對政府推行消除髒亂運動,談公德心之 题據青商會表示:此次徵文的題材是針 點 凡應徵文稿一律以通信方式,逕寄台覺醒,以達成改善人類環境之目的。 100 1 500 率等,都已利用電腦來操作 檢查猪隻疾病、測量飼料效 資料,像什麼時候餵飼料、 是世界上最發達的,一切的 啊! 「是的!台灣的養猪 這是駝鳥嗎? 怎麼 事業

,

歡迎本校同學踴躍參加

0

牧界人士和經營者,聞訊特千以上的觀樂,更有許多畜千以上的觀樂,更有許多畜當展出的二天(三月一日 大家。」 地從外地趕來參觀

次的展出,從上學期就已開 戈福江教授說:為了籌備這 才能如期在校慶當天呈現給 始準備工 性展覽之一, **次畜牧學社籌辦的畜牧展** 參觀者做最詳細的說明。 積極的在一週內佈置好一切 整個學 一,據畜牧系主任動中心少數的學術 社更是同心協力, 一作,這學期一開學

祝青年節,特舉辦六十四年度徵文比賽

品種之一。」 會有四隻脚呢?」 「不,這是駝羊, 是羊的

啊! 牛,自然要滿身橫肉 看起來獨怕人的。」 這樣才有的牛肉吃 「這是肉牛的種公 「這隻牛怎麼滿身橫肉

「怎麼猪也有 「要想種猪長的 玩具 好

觸交流的最佳方法。

董事長

晓军先生

減

中華民國 台北市 陽明山

中華學術院

式の寫真なで御恵贈賜りり

御方志のは泊に有難

一八上八御上產也學位投與

7

既聚會と催して東ラ

生とともに國憲大飯店に於

また私どものために谷正網

中したがます

たこと、對し夜心子感謝

する機會をお與えていまし

祝にいて會員各位に請演

載ころに日本の新聞界八情

## 謹答早春の候 董事長光生 信隆 致 御禮はしたがます 逐 創

農業研究社」

吼

徹底消滅貧窮。

勝く段で度びはし上げます こちかせられましては一気なご健 際に さて光般中央黨部の御 招待で貴國と訪問致しまた 私に名響ある中華學 さないようマスグラアの世界にた っておりますがこの名響をけか ろかどうかは極めて疑わしく思 哲士の學位に値する者であ 私が

たのに微力を盡す所存でござい 尊賜りますよう御願い本 ますので今後とも宣し~御指 いて日中友好關係の推進の

行院哲士の学位を投與して

したけっする

躍上中華學術院o御發度 木筆がら先生の一層の御活

を祈念はしたますとともに 蔣總統閣下の御長壽と 行いはしたける 放具

九七五二十二月十五日 宣事以 鹿內傷的 隆

董事長張時 晚奉先生

養鹿內信隆 日本產經折南社

> 學生所組成的「華二位中國文化學院利用寒假,由卅 了。 外指導組及學生活 地各界熱烈的釆聲 豐碩的成果,與當 鄉之後,然後帶着落後的台南縣北門 把愛心播種在偏遠 岡社會服務除」, 中國 又囘到教室上課 文化學院課

表 救 國 國 總 國 部 之 指 動 中 心 , 每 年 均 承 報名,組織「華岡 期間,由同學自由 同學擔任副隊長,郭志龍 服務項目有十二項 任領隊, 莊金海同 導組助教劉錪梅擔 發,全體隊員卅二 使得華岡服務隊顯 社團也一起加入,社區也一起加入, 得更有朝氣和衝勁 同質社」及 人,由該校課外指 該

隊於元月底出

**社會服務**除」到山 深 之多,在結束七天 的訪問之後,這卅 二位同學於日前召 華岡社 面多下功夫,勸導 人民應以生活爲重

入台南縣北 門鄉 會服務隊 服

中華日報記者郭榮忠

**患醫治**,但因窮鄉 防治中心発費爲病

僻壤,醫護人員缺

見也特別寳貴,以 感受既深,所提意 在實際體驗之中, 曾付出一番心血, **息見,普遍深入而** 務除」在訪問北門下是「華岡社會服 長蔡漢賢列席指導 副主任及該校訓導 團部社會工作組會 且具體,足爲政府 由於每位同學均 ,所提的贊貴 傳尚不徹底。 面多所耗費。

適度調整鹽價,以 望政府比照糖價 社會服務隊隊員希 苦,而所得甚低, 令,在偏遠地區宣 善生活環境,華岡 ,所得又不足以改 既受風霜雨露之苦 面──鹽民工作辛 明瞭,顯示政府政 廣,當地居民均不 漁牧綜合經營的推 建設之推行及農林 此外,對於十項

到顯著效果,且對駐守,不僅未能收 展開爲民服務,因年醫生深入鄉村, 延醫誤時的事件發於急性患者,常有 才真是最需要服務 爲這些落後地區, 强醫療服務,讓青 生,可見政府應加 當地缺乏娛樂設 四在育樂方面 作,日 事。轉載中華日報去做更多有意義的 「華岡社會服

的地區

極盡富麗之能事, 修飾,雕樑畫棟, 迷信,尤其對廟宇 政府在轉移民俗方 神而苦自己,希望 比極不相稱,事鬼 矮破屋,與寺廟相 而附近住家,却低 育水準低落,普遍 力更生的觀念,以 從學童的教育着手 當地居民由於教 的錯誤觀念,應 該地漁民失事率高 容孤苦無依人民へ ,改善環境衞生,學生整理巷道水溝 副業,增加收入, 輔導當地居民從事 ,孤伶老人及待哺 並成立救濟院,收 救助者,組織當地 對於貧戶嚴格審查 採用科學方法增產 並改善鹽的品質, 與生活。其他諸如 款,保障漁民安全 撈設備給予無息貸 協助漁民,改善漁 以救助其正需要 船失事比

淳樸民心,保持鄉灣化歌曲運動更須 遠大。 務,其意義當更爲 , 能增加服務性質 覺到當地居民對流服勝隊的隊員也發 劑居民身心。 團部採行者— 村淳樸民風。 此外,華岡社 **五建議救國團** 

## 所獲資料值得施政參考

政府在當地雖設有居民權患率亦高,良,當地「鳥脚病

展的重視。 縣口湖鄉,他們就良好,例如在雲林 見所聞轉報上級, 元獎學金· 並把所 曾一學設置了十萬 次的服務成效非常 已是第三次 區展開服務 ,此次偏遠地 ,前兩 開了 會,並邀請救國

訓導長蔡漢賢是一 曾事先集訓,該校 務隊在出發之前, 此次華岡社會

「女青年聯誼會」 列爲「貧戶」爲榮 落,該區居民且以 爲業,教育水準低 一北門鄉民以晒鹽 施政參考。 ○在教育方面

魚亦為該地居民收 改善鹽民生計。

師生的讚賞。隊長中國文化學院全體 他們的服務成果, 北門繁榮滋長,而但他們的愛心已在 除」此次到北門鄉 也受到了救國團及 ,雖僅短短七天,